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رقم 

 السؤال

 عناصر الإجابة

 

 النقطة

 (قظَ 5) التمرين الأول

  

 تؼشٚف يفٕٓيٙ انتُفظ ٔانتخًش: 

أكغذح تبيخ  –( خهٕٚخ)ظبْشح حٛكًٛٛبئٛخ : ضًٍ تؼشٚف انتُفظ انؼُبصش اٜتٛخُٚجغٙ أٌ ٚت+ 

 ATPئبد إَتبج طبقخ كبيُخ فٙ خضٚ –( ْٕائٙ -ٔعظ حٙ)ثٕخٕد ثُبئٙ الأٔكغدٍٛ -نهًغتقهجبد

....................................................................................................................... 

 أكغذح  –( خهٕٚخ)ظبْشح حٛكًٛٛبئٛخ  :ٍ تؼشٚف انتخًش انؼُبصش اٜتٛخ ُٚجغٙ أٌ ٚتضً+ 

 ................. ...........(..لإْائٙ -ٔعظ حٙ)فٙ غٛبة ثُبئٙ الأٔكغدٍٛ  –غٛش تبيخ نهًغتقهجبد 

  انًشاحم الأعبعٛخ  نٓذو  خضٚئخ انكهٛكٕص: 

 (:  O2بوجود) في التنفس الخلوي + 

 .................. ...................................................نكهٛكٕص فٙ اندجهخ انشفبفخ اَحلال ا -      

 ............................................................. فٙ انًبتشٚظ Aعتٛم كٕأَضٚى تكٌٕ الأ  -           

 ...............................................................فٙ انًبتشٚظ   Krebsتفبػلاد دٔسح   -           

اختضال   -أكغذح انُٕاقم انًختضنخ )كُذس٘ الأكغذح انتُفغٛخ فٙ انغشبء انذاخهٙ نهًٛتٕ -             

 ......................................... .......................................... (انًبء  خالأٔكغدٍٛ ٔتكٌٕ خضٚئ
 ...............................ػهٗ يغتٕٖ انكشاد راد شًشاخ ( ATP  إَتبج)  ADPتفغفش  -           

 

 :(O2غياب  )التخمر في   +    

 .....................................................................اَحلال انكهٛكٕص فٙ اندجهخ انشفبفخ -           

 ...................(انتخًش انكحٕنٙ)أٔ كحٕل الإٚتبَٕل ( انتخًش انهجُٙ)كٌٕ انحًط انهجُٙ ت -           

 

 ًفظ ٔانتخًشبنٙ ٔانحصٛهخ انطبقٛخ نهتُانتفبػم الإخ: 

 .......................................................:انتفبػم الإخًبنٙ ٔانحصٛهخ انطبقٛخ نهتُفظ  +

       ATP 38 ( ٔ36أ )  +6H2O  +6CO2         6O2 +(C6H12O6)1 كهٛكٕص 

 :شلإخًبنٙ ٔانحصٛهخ انطبقٛخ نهتخًانتفبػم ا +         

 ................................................................................: تخًش انهجُٙان -                       

2ATP  +2           ُٙحًط نجPi2  +ADP 2 + (C6H12O6)1 كهٛكٕص 

 ..............................................: ...............................انتخًش انكحٕنٙ -                       

2ATP  +CO22  +2            كحٕل الإٚتبَٕلPi2  +ADP 2+ (C6H12O6)1 كهٛكٕص 

 ............................انحصٛهخ انطبقٛخ نهتُفظ أكجش يٍ انحصٛهخ انطبقٛخ نهتخًش: المقارنة +          
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 (َقظ 5)  التمرين الثاني

1  

 : التزاوج الأول 

 ؛ٓدَٕخ ثُبئٛخٚتؼهق الأيش ث.......................................................................... 

 دٛم ان F1  تحقق انقبٌَٕ الأٔل نًبَذل؛  :ثبنُغجخ نهصفتٍٛيتدبَظ.......................... 

 عٛبدح انحهٛم R  ٍػهٗ انحهٛم " ػٌٕٛ حًشاء"انًغؤٔل ػ p ٍػٌٕٛ "انًغؤٔل ػ

  ...........................................................................................؛ "أسخٕاَٛخ

 عٛبدح انحهٛم L   ٍػهٗ انحهٛم  " أخُحخ طٕٚهخ"انًغؤٔل ػ v  ٍأخُحخ "انًغؤٔل ػ

  ................................................................................................؛ " أثشٚخ

يقبسَخ يغ َغجخ  (%87)انحصٕل ػهٗ َغجخ ػبنٛخ يٍ انًظبْش انخبسخٛخ  الأثٕٚخ  :التزاوج الثاني 

  ............................، ٚذل ػهٗ أٌ انًٕسثتٍٛ يشتجطتبٌ(%13) خٛخ خذٚذح انتشكٛتانًظبْش انخبس
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2  

 :للتزاوج الأول التفسير الصبغي - 

 

 x             [p, v][        R, L]      : (الأثبء) انًظبْش انخبسخٛخ           

                                                                    R L // R L                 p v // p v   :             ظ انٕساثٙ انًُ            

 R L                         / p v /       :                     الأيشبج    

   // F1                   :                   p v  R Lدٛم ان    

          [R, L] 100% 

 

 :التفسير الصبغي للتزاوج الثاني  -

 ♂             x                 ♀           :                      الأثبء            

 [p, v]          [               R, L]     :         انًظبْش انخبسخٛخ            

                                                     R L // p v                    p v // p v   :             ًُظ انٕساثٙ ان            

 

 

 p L     /  R v    /  p v    /  R L            /  p v  /   :      الأيشبج    

 

 :  شجكخ انتضأج    
 

/  p L 

6.5% 

 

/  R v 

6.5% 

 

/  p v 

43.5% 

/  R L 

43.5% 

 ♀الأمشاج 

 

 ♂الأمشاج     

p  L  // p v  
 

[p,  L ] 

6,5% 

R v // p v 

 

[R, v] 

6,5% 

p v // p v  

 

[p, v] 

43,5% 

R L // p v 

 

[R, L] 

43.5% 

/  p v 

100% 
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خذٚذح يظبْشخبسخٛخ 

 انتشكٛت
ثٕٚخأيظبْشخبسخٛخ   
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 (َقظ 5)  التمرين الثالث

 ...........1985ٔ 1963بنطٍ ثُٓش عجٕ يب ثٍٛ اَخفبض عشٚغ نكًٛخ انشبثم انًصطبد ث: 1الوثيقة  -  1

6استفبع دسخخ حشاسح يٛبِ َٓش عجٕ ثؼذ إحذاث يؼبيم انغكش ة : 2الوثيقة  -
o
C ...................... 

10)اَخفبض رٔثبَٛخ ثُبئٙ الأٔكغدٍٛ ة : 3الوثيقة  -
-3

 mol/l) حشاسح يٛبِ َٓش  يغ استفبع دسخخ

 ...................................................................................................................... عجٕ 

ّ ػجش انشفغ يٍ الأَشطخ انصُبػٛخ انًكثفّخ فٙ حٕض عجٕ أثشد عهجب ػهٗ خٕدح يٛبْ: التفسير -

ت فٙ تغجّ  انشٙء انز٘ ،فٙ رٔثبَٛخ ثُبئٙ الأٔكغدٍٛ فٙ انًبء َتح ػُّ اَخفبض دسخخ حشاستٓب يب

 ...........................................(ظشٔف ػٛش ٔتٕانذ غٛش يلائًخ)تشاخغ كًٛبد انشبثم انًصطبد
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إنٗ قٛى تتؼذٖ  DBO5ٚشتفغ  ،شح طشذ انًشخٍٛ يٍ يؼبصش انضٚتٌٕأثُبء فت km45  ػهٗ ايتذاد - 2

60mg/l 10ثى ُٚخفط إنٗ أقم يٍ . يقبسَخ يغ يب قجم ْزِ انفتشحmg/l  ثبلاثتؼبد ػٍ يٕقغ

 ..........................................................................................طشذ َفبٚبد فبط

لأٔكغدٍٛ انزائت فٙ يٛبِ ض ثُبئٙ اُٚخفط تشكٛ(  km  45أ٘ حٕانٙ)ػهٗ ايتذاد َفظ انًغبفخ  -

 O2 ثى تؼٕد كًٛخ . إنٗ يب قجهٓبقٛبعب  0mg/l، إنٗ حذٔد ذ انًشخٍٛ، أثُبء فتشح طشَٓش عجٕ

 ............... ..................................إنٗ الاستفبع ثبلاثتؼبد ػٍ يٕقغ طشذ َفبٚبد فبط 
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3 

يٍ خلال تغٛٛش انخصبئص انفٛضٚبئٛخ ( تغٛش اندٕدح)ضٕٚخ فٙ تذْٕس يٛبِ َٓش عجٕتتغجت انُفبٚبد انؼ

 ..........( DBO5 فٙ انًبء ٔاستفبع  O2اَخفبض رٔثبَٛخ )انجٛئٙ  نكًٛٛبئٛخ ٔالإحٛبئٛخ نٓزا انٕعظٔا

 

1 ٌ 

الأٔعبط انُبتدخ ػٍ انُشبط انصُبػٙ قجم طشحٓب فٙ ( ٔغٛش انؼضٕٚخ) يؼبندخ انُفبٚبد انؼضٕٚخ+  4

 .انطجٛؼٛخ

 ............................................................ نُفبٚبد انؼضٕٚخ فٙ َٓش عجٕانتٕقف ػٍ قزف ا+ 

 .جٕل تذثٛش ٔاحذ يلائىق: يهحٕظخ 
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 (َقظ 5)التمرين الرابع 

 :مؤشرات الاصطدام 1
 ر على اختفاء محٌطؤش  م                                              استسطاح الأوفٌولٌت؛ -
 (m 8000على ارتفاع ٌفوق )استسطاح رواسب بحرٌة  -
 ؛ وجود تراكبات ناتجة عن زحف الصفٌحة الهندٌة -
 ( الصفٌحة الأورأسٌوٌة)هة ومتحولة هة وقشرة قارٌة مشو  و  وجود رواسب بحرٌة مش -

 ؛(الصفٌحة الهندٌة)هة فوق قشرة قارٌة غٌر مشو  
 .............(. .................................'Aفً اتجاه km 70 سمك ٌفوق )شرة قارٌة سمٌكة ق -

 .مؤشرات فما فوق  4ن عن  2عن كل مؤشر ،وتمنح ( ن 5.0)ٌمنح نصف نقطة  :ملحوظة 

 

 

 

 

 

 

2 ٌ 

 ..........................................................................métagabbro1  ْٕBيدبل اعتقشاس  - 2

 ..........................................................................métagabbro2  ْٕDيدبل اعتقشاس  -

 . ........................تحٕل دُٚبيٙ: métagabbro2إنٗ  métagabbro1ًَظ انتحٕل ثبلاَتقبل يٍ  -

5.25 ٌ 

5.25 ٌ 
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 :حل تشكل سلسلة جبال الهملايامرا 3
الغلاف الصخري المحٌطً للصفٌحة الهندٌة تحت الغلاف الصخري القاري ( طمر)انغراز  -

 ...........................................................؛ودٌورٌتكرانالن للصفٌحة الأورأسٌوٌة، تكو  
 ...........................................................................................؛ انغلاق محٌط -
 ..........................................................................؛ طفو واستسطاح الأوفٌولٌت -
جبال   أعطت حدوث تشوهات وتحول وتراكبات وارتفاع كتل صخرٌة:  تجابه الكتلتٌن القارٌتٌن -

 ......................................................................................................الهملاٌا 
 

 .قجٕل أسثغ يشاحم صحٛحخ: ملحوظة
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